
Poder Judiciário 

Tribunal de Justiça do Estado do Amapá 

Comitê Gestor Regional de Priorização do Primeiro Grau 
Comitê Orçamentário do Primeiro Grau 

ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 

REGIONAL DE PRIORIZAÇÃO DO PRIMEIRO GRAU 

E COMITÊ ORÇAMENTÁRIO DO PRIMEIRO 

GRAU. 

I — DATA, HORA E LOCAL DE REALIZAÇÃO: 09 de novembro de 2018, ás 8h30, na 

Sala de Reuniões da Corregedoria do Tribunal de Justiça do Estado do Amapá. 

II — MODO DE CONVOCAÇÃO: Os ilustres juizes ELAYNE DA SILVA RAMOS 

CANTUÁRIA, ESCLEPIADES DE OLIVEIRA NETO e LIÉGE CRISTINA DE 

VASCONCELOS RAMOS GOMES foram convocados via malote digital e via e-mail 

pela Assessoria de Planejamento e Organização do Tribunal de Justiça do Estado do 

Amapá. Os demais membros foram convocados via emoli pela Assessoria de 

Planejamento e Organização do TJAP, mediante convocação assinada pelo Presidente 

do Comitê. 

III - PAUTA: 1) Aprovação da Ata da reunião anterior; 2) Apreciação da Execução 

Orçamentária 2018; 3) Eleição do Comitê 2019/2020; 4) O que ocorrer. 

IV — QUC5RUM DE INSTALAÇÃO: Juiz Auxiliar da Presidência, JOÃO TEIXEIRA DE 

MATOS JUNIOR — Presidente do Comitê Gestor Regional de Priorização do Primeiro 

Grau e Comitê Orçamentário do Primeiro Grau; Juiz ESCLEPIADES DE OLIVEIRA NETO; 

as Juizas de Direito LIÉGE CRISTINA DE VASCONCELOS RAMOS GOMES e ELAYNE 

DA SILVA RAMOS CANTUÁRIA, representante da AMAAP, justificara suas ausências. 
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Representantes do SINJAP; MÁRCIO PANTOJÁ PACHECO e JEFF ESTEVAM DA 

COSTA COSTA. Registrada a presença do Assessor de Planeamento e Organização 

do TJAP, ROSYVVAN CANTUÁRIA DA SILVA FERREIRA e JOB DUARTE MORAIS — 

Escritório de projetos/ASPLAN. 

V— DELIBERAÇÕES: 1) A Ata da última reunião - realizada no dia 06.08.2018 — foi 

aprovada e assinada logo em seguida à reunião, em virtude do urgente 

encaminhamento ao CNJ. 2) Apreciação da Execução Orçamentária 2018 — Com a 

palavra, o Juiz JOÃO TEIXEIRA DE MATOS JUNIOR, Presidente do Comitê Gestor 

Regional de Priorização do Primeiro Grau e Comitê Orçamentário do Primeiro Grau 

abriu a reunião e direcionou o primeiro ponto da pauta - apresentação da Execução 

Orçamentária - para o Assessor da ASPLAN, ROSYWAN CANTUÁRIA, que explanou 

o tema, ao esclarecer que o Orçamento do Tribunal de Justiça está rateado em três 

grupos: Folha de Pagamento; Custeio e Investimento. Feita essa discriminação, mostrou-

se que o quadro da execução orçamentária, até o mês de outubro, indicava que 

dispêndio orçamentário deveria alcançar o montante de 83,34%. De acordo com o 

mesmo quadro, alguns grupos de despesas se encontram com os indicadores acima do 

programado, havendo necessidade de reestudar o orçamento para a cobertura desses 

grupos. O TJAP começou o ano de 2018 com um orçamento de 312 milhões. Em 

virtude de superávit na receita de 2018, que precisou ser incorporado, passou para 

322 milhões. Desse superávit, grande parte pertencente ao FAJU acumulado nos últimos 

anos. O comentário do Assessor de Planejamento, em relação aos recursos do FAJU 

que se encontram acumulados, é que depois de revista a forma legal de sua utilização, 

seja direcionado para aplicação em parte de projetos de modernização; recursos Ni 

humanos,..., vez que não existem projetos para consumir os 5,4 milhões em caixa 

desse Fundo. O Dr. JOÃO MATOS ressaltou que questões vinculadas à utilização do 

recur s do FAJU ficam para 2019. ROSYVVAN CANTUÁRIA voltou a acentuar a 
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condição deficitária do grupo FOLHA DE PAGAMENTO até outubro, que deveria 

fechar em 83,34% dos recursos do orçamento, mas, em virtude do quadro deficitário 

no pagamento da Folha com Encargos dos Servidores; Locomoção Oficial de Justiça; 

Parcelamento — IRRF, até novembro, a Folha será paga com recursos do orçamento 

2018. O mês de dezembro já será pago com recursos do orçamento 2019. A 

observação feita é que os elementos superavitários, através do encontro de contas, 

deverão ter suas dotações direcionadas a cobrir a deficiência de grupos que se 

encontram no vermelho. A partir dessa análise será possível visualizar o déficit real 

final. Na respeitante a CUSTEIO, a situação está bem equacionado, com pequeno 

déficit no elemento Bolsistas e Estagiários. Em algumas Unidades é necessária essa 

colaboração, sobretudo o número alto de processos que precisam ser virtualizados, 

mas em outras, não existe razão da permanência especialmente do Bolsista. Nesse 

aspecto, o Juiz ESCLEP1ADES lamentou que as Comarcas do interior sempre são 

deixadas em segundo plano. Mas, graças à Resolução 219 do CNJ, com 

equalização na metodologia de trabalho já se consegue um resultado bastante 

satisfatório e o contentamento dos servidores. O Magistrado salientou que, o 

rigorosamente em dia" é o normal na Comarca de Porto Grande. Na abordagem do 

grupo INVESTIMENTOS, ROSYVVAN CANTUÁRIA fez menção que o impacto no 

orçamento é de apenas 1,5%. Parte dos recursos para Investimentos são de Convênios 

Federais De quase 5 milhões destinados à Investimentos, 1,5 milhão, provenientes 

desses convênios são para atender na aquisição de dois Grupos Geradores e o 

Storage. Para 2019 não existe esse recurso. O Assessor de Planejamento ressaltou que 

o percentual de 2018 é muito pouco, porém é necessário aumentar a carga de 

investimento. Não há saída para melhorar os serviços, se não for pensado que os 

principais projetos sejam de gestão de pessoas, sobretudo na parte de tecnologia. No 

projeto do PAI, se esclareceu que se for aderido vai trazer uma economia considerada 

para a Instituição, com uma economia de 7 a 8 milhões a al 
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Eleição do Comitê 2019/2020 — Com a palavra, o serventuário do Escritório de 

Projetos, JOB DUARTE MORAES, explicou que a composição dos Comitês seguem a 

ordem estabelecidos pelas Resoluções 194 e 195 do CNJ e, chegado o tempo de 

realização do pleito eleitoral para escolha dos membros que irão compor o Comitê, 

para o período de 2019/2020, foram encaminhadas a minuta do edital aos 

membros atuais para coleta de contribuições. Explicou ainda a composição da 

Comissão responsável à realização do processo eleitoral sob a autorização do 

Presidente, a saber: ROSYWAN CANTUÁRIA, ALAN DAVIS, JOB MORAIS e EDSON 

CARVALHO. JOB MORAIS falou da parceria com o Comitê de Gestão de Pessoas 

para auxiliar na realização da escolha dos novos integrantes, no mesmo período da 

eleição do Comitê Gestor Regional e Orçamentário do TJAP. Comitês esses a serem 

nomeados no início da próxima gestão. A campanha para a inscrição dos candidatos 

será intensificada no Portal Institucional, com o apoio da ASCOM, seguindo o 

cronograma preestabelecido, e também com a colaboração dos representantes do 

SINJAP e AMAAP junto às suas classes. 

O que ocorrer — Nas considerações finais, o Juiz JOÃO TEIXEIRA DE MATOS 

JUNIOR, Presidente do Comitê Gestor Regional de Priorização do Primeiro Grau e 

Comitê Orçamentário do Primeiro Grau, reafirmou o sentimento do Presidente do TJAP, 

no sentido dos Comitês se manterem fortalecidos, especialmente com a reeleição de 

alguns dos atuais membros, pelas atuações independentes de cada um. 

VI — ENCERRAMENTO: - Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a 

reuni 	Esta ata depois de lida e aprovada será assinada por todos os present 

Macap -AP, 09 de novembro de 2018. 
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